



2017年10月4日

各位

东武铁道株式会社
株式会社东武酒店管理
万豪国际

万豪国际集团旗下酒店品牌 AC Hotel 首次登陆亚洲 “东京银座 AC 酒店” 将于 2020 年夏天开业



东武铁道（总公司：东京都墨田区、社长：根津嘉澄）与万豪国际（总公司：美国马里兰州、总裁兼首席执行官：阿恩·索伦森）共同成立的“东京银座 AC 酒店”将于 2020 年夏天在东京都中央区银座六丁目开业，这是全球屈指可数的连锁酒店万豪国际首次登陆亚洲的生活方式酒店。

酒店坐落于毗邻“东京银座万怡酒店”的东武铁道拥有的用地，旨在通过面向不同目标顾客层的两家酒店，掌握不断增加的访日外国人的多样化需求，并且扩充酒店事业。

该酒店与“东京银座万怡酒店”相同，由东武酒店管理（总公司：东京都墨田区、社长：重田敦史）进行运营，此次东武酒店管理与万豪国际就运营事项签订了正式合同。

“AC 酒店”的目标顾客层是以年轻人为中心的商务及休闲游客，万豪国际在南北美洲及欧洲圈开设了 100 家以上“AC 酒店”，是以时尚设计为特点的面向中上阶层的生活方式酒店品牌。

“东京银座 AC 酒店”位于拥有高度国际认知度的“银座”，无论是作为商务据点，还是观光据点都十分便利，从东京 Metro 地铁·都营地铁“东银座”站步行三分钟即可到达，歌舞伎座与著名百货商店等文化设施及商业设施均位于步行范围内等。此外，以保证 30 m²的宽阔客房为中心的客房总数达到 296 间，除了“AC 厨房”和“AC 休息室”、“AC 酒吧”等公共区域以外，还设有健身房、会议室，并在最高层设有商务休息室等，提供满足国内外游客多样化需求的服务。

“东京银座 AC 酒店”与“东京银座万怡酒店”一同，以万豪国际约 1 亿人的世界最大规模的集团会员为首，从国内外广泛地招揽顾客。

另外，继 2007 年开业的“东京银座万怡酒店”、计划于 2020 年夏天开业的“日光丽思卡尔顿酒店”之后，“东京银座 AC 酒店”是东武集团与万豪国际合作的第三家酒店。

“东京银座 AC 酒店” 的特点

- ① 以时尚设计为特点的万豪国际首次登陆亚洲的品牌
- ② 毗邻“东京银座万怡酒店”，位于拥有高度国际认知度的“银座”
- ③ 以保证 30 m²的宽阔客房为中心，除了“AC 厨房”和“AC 休息室”、“AC 酒吧”等公共区域以外，还设有健身房和商务休息室

建筑概要（预定）

地 址	东京都中央区银座六丁目 14-6 他
占地面积	约 1,200.00 m ²
总楼板面积	约 16,000.00 m ²
层 数	地下 2 层、地上 15 层
客 房 数 量	<u>总客房数量 296 间</u> 标准 约 30 m ² 169 间 约 25 m ² 122 间 套间 约 50~60 m ² 5 间
附带设施	餐厅、酒吧、健身房、会议室、商务休息室等
开业时间	2020 年夏

建筑外观示意图



选 址



关于东武铁道株式会社

1897（明治 30）年创立。截至 2017 年，跨越东京、埼玉、栃木、群馬、千葉一都四县，铁路营业公里数达到 463.3 公里，拥有关东民营铁路最长的铁路营业规模。平均每天的利用人数约为 249 万人。在推进与其他公司线路相互联运的过程中，不仅作为支撑首都圈网络的大动脉发挥作用，而且还以沿线为中心开展了开发事业。此外，2012 年接受在京传播事业者及墨田区当地的邀请，开设了拥有全世界最高的自立式电波塔——东京晴空塔®的“东京晴空塔城®”，迎来世界各国的游客。

www.tobu.co.jp

关于株式会社东武酒店管理

1990（平成 2）年成立，其前身为 1965（昭和 40）年创立的东武酒店株式会社。2012 年在东京晴空塔®的观景台内开设了 SkyRestaurant634，截至 2017 年在东京（银座、锦糸町、品川、涩谷）、埼玉（川越）、千葉（成田）、栃木（宇都宫）开设了 7 家酒店与 1 家餐厅。从日本的大门成田机场附近，到观光、商务的各个据点，在各个地区经营着符合其地理位置特点的酒店。

www.tobuhotel.co.jp

关于万豪国际

万豪国际的总公司位于美国马里兰州贝塞斯达，企业目前在 125 个国家和地区拥有 30 个品牌、6,200 家以上的酒店。万豪国际在全球范围内开展了酒店运营、加盟事业、分时享用度假村的授权事业。此外，还运营着拥有众多获奖经历的专利计划“万豪礼赏®（包括丽思卡尔顿礼赏）”与“喜达屋优先顾客（Starwood Preferred Guest）®”。详细信息、预约请浏览 www.marriott.com，最新的企业新闻请浏览 www.marriottnewscenter.com。另外企业还通过 Facebook、Twitter、Instagram（@MarriottIntl）发布信息。

关于 AC 酒店

“AC 酒店”是 2011 年万豪国际与 AC Hotels（1998 年于西班牙创立）合并后诞生的酒店品牌。其富有欧式风情的、现代时尚的设计主要受到欧美商务人士的好评，2013 年进入北美。现在在北美洲及西班牙、法国、英国的欧洲圈等 10 个国家和地区开设了超过 100 家酒店。